MNOIrPY>XHbIE CKBAXKVHHbBIE AIPETATHI

2LIB10-160
MakcumarbHbl AamMeTp Hacoca  235MM  CtaHuwu ynipaBnenusi cm. ctp. 177
MpucoeonHUTENbHLIM pasmep ®naHeu  epexogHuku cM. cTp. 186
HanpaeneHue BpatleHus CCW  MydTbl coeguHuTensHble cm. cTp. 190
MwH.BHYTp. ANamMeTP CKBaXMHbI 250mm  Koxyxu oxnaxgeHusi cm. cTp. 193
[[abapuTHble
Mapka Mapka BT Macca
arperata [BuraTens pasMcpol
L E Oeuratens | Obuias
9LB10-160-25Hpo naaBs-17 17 1185 820 91,5 127
= 9LB10-160-35Hpo na0B8-22 22 1440 900 106 155
9LUB10-160-50Hpo na34B10-33 33 1410 874 139 190
w 9LUB10-160-65Hpo n34B10-45 45 1680 964 165 229
OLUB10-160-75Hpo nd30B10-45 45 1680 964 165 229
E 3LB10-160-100Hpo n34B10-55 55 1895 1014 178 255
) 3LB10-160-125Hpo n34B10-75 75 2200 1154 218 308
3LB10-160-140Hpo n34B10-90 90 2495 1274 251 350
3LB10-160-150Hpo nd34B10-90 90 2495 1274 251 351
9LB10-160-180Hpo | M3OB10-110 110 | 2925 1534 326 437
3LB10-160-210Hpo* | M30B10-130 130 | 3094 1534 326 485
Konunue- MpounssoguTenbHocTb (Q)
Tok, | Hanop
MapKa CTBO CTY- A
neHen M M3y 0 60 80 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200
OLUB10-160-25Hpo 1 36 25 42 35 33 32 28 27 21 15 10
9LUB10-160-35Hpo 2 47 35 57 | 50 48 46 43 40 36 31 24
9LB10-160-50Hpo 2 67 50 71 64 62 61 60 55 53 49 | 42
9LB10-160-65Hpo 3 98 65 84 78 76 75 74 70 66 63 | 57
OLB10-160-75Hpo 3 98 75 106 | 101 99 7 90 84 80 76 | 66
3LB10-160-100Hpo 4 130 100 |Hanop| 130 | 124 | 122 | 121 | 120 | 116 | 104 | 90 | 77
(H),m
3LB10-160-125Hpo 5 165 125 143 | 139 | 138 | 137 | 136 | 126 | 120 | 104 | 70
3OLB10-160-140Hpo 180 | 140 183 | 170 | 165 | 160 | 154 | 148 | 140 | 128 | 71
3LB10-160-150Hpo 6 185 150 192 | 178 | 174 | 168 | 163 | 157 | 149 | 137 | 110
OLB10-160-180Hpo 7 228 180 228 | 216 | 210 | 224 | 198 | 191 | 182 | 166 | 143
3LB10-160-210Hpo 8 - 210 253 | 240 | 236 | 230 | 226 | 220 | 211 | 200 | 180

*PacyeTHble fJaHHble
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